



ANUNȚ DE PRESĂ

CREAREA DE SPAȚII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, PRIN CONSTRUIREA UNUI POD ȘI A UNEI ARII DE PARCĂRI, ÎN ZONA INTERSECȚIEI PIAȚA ȘTEFAN CEL MARE, STR.ORHEI, B-dul DACIA ȘI AMENAJAREA COMPLEXĂ A PÂRÂULUI CUEJDIU, cod SMIS 11176

Dorind scurtarea duratei de execuție a lucrărilor constructorul și proiectantul au propus o nouă tehnologie de execuție al lucrărilor constând în:

Înlocuirea execuției platformelor și a podului, din beton monolit cu grinzi prefabricate cu corzi aderente - soluție ce va reduce execuția lucrării cu încă cca 2 luni și prin care se va evita și posibilitatea producerii unor evenimente/accidente tehnice de deplasare a cofragului, în momentul apariției viiturilor, în perioadele ploioase (din cauza existenței popilor metalici de sprijinire a cofragului platformelor și a podului în albia pârâului pe perioada de maturizare a betoanelor monolite de minim 28 de zile). Numărul mare de popi care realizează sprijinirile, devine, în cazul unor viituri care antrenează și diverse materiale lemnoase, un adevărat obstacol care produce inundații grave în oraș având în vedere poziția lucrării.

Aceste evenimente ar provoca nu numai inundații în oraș, cu consecințe negative grave dar și distrugerii ale părților de construcție nefinalizate, aflate în execuție.

Tinând cont de timpii tehnologici de monolitizare, de ritmul de aprovizionare de la producător, de transportul în oraș și de descărcări, se estimează că cei 242 ml de platforme + pod, pot fi executați în grafic, urmând să se execute și celelalte lucrări conexe proiectului în timp optim.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 22.09.2011
Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
Tel.: 0233 218991
Fax: 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.
www.inforegio.ro